MP47 %5

SRR HERE

mindman

S
mlngian-p?i baEfMPﬁa . :@%ﬂﬁ LCD HE s -
Qoo o TR - 4 LR LCD B

0000

ok

,,,O\O ©

Rkt

o A M HEEHUR 2 -

o ELIZGHEHTIRE - BB - BURFAOIE -

o ESJEAITEE5E « kPa, MPa, kgf/cm?, bar, psi, InHg, mmHg
o NIHE IR BIRL AR | AR 0 IR EBAE -

RER R FETHAUELET BRI
o JFEIFEEL - Hiid T - o i MP43 FeErinbbis: - PREEHERIKT 35% o BV RFEAI 2 LR B -
MP43 MP47
= = = = [ mmHg |[inHg][ psi ][ bar || kgficm? |[MPa][kPa |

~ E_ || l=c

h WS 17%
(2ot ) HEFZEME 14mm
B EBENFIRAHEEE EEERIET
o BT JFEURR TR L o BORUR > FZEHIH AR
FFAE B PR e & - ARRE > Bl P R E
A BB A -
%%ﬁ‘gﬁd\ mindman _ mindman _ mindman _
- il il il
mindman L L L
001 0500 001 0500 00 1 0500

M mindman

OPS REEE

o SR » W
WUREE 314 48 -

1

RES

PRPE L TR REE 2

mindman mindman
“ANAN “ANAN
R LU UL
0010500 ) | wesp S W7CC G500 B}
(a] (se0) (Y]




MP47T et

SIEEEGIEE SE xR mindman
Kk
il MP47C (HRE ) MP47V ( &) MP47P ( IER)
HEERE ) i —-100 ~ 100 kPa -101.3 ~ 0 kPa —-0.1~1.0 MPa
BEE R T -103 ~ 103 kPa —-103 ~10 kPa —0.103 ~ 1.03 MPa
/&S] 500 kPa 1.5 MPa
o P S 2358, ~ JERERLE ~ RATRATE
KPa 0.1 —
MPa — 0.001
%gﬁ% kgf/cm? / bar 0.001 0.01
psi 0.01 0.1
InHg / mmHg 0.1/1 —
CRECEN 12~24V DC +10%, #ifIE(E < 10%
THEE < 30mA ( fEE I )
NPN: B PNP: BHEEARG
e A FEET | 80mA I KB : 80mA
AHERETERE : 30V DC I AHLERERE : 24V DC
PSR © < 1.0V PIEEER: : < 1.0V
JEz  BERBRERGE / FEZS | A I LRIR AT (BB AR 1 i U T % 1~8dligits HYFERE )
JREES R < 2.5ms ( FHBGERBIELIRE : 25ms, 100ms, 250ms, 500ms, 1000ms, 1500ms T34 )
i LR P AR H
RER 447> 7 B¢ LCD 8k (FLth/ #&t /f8t ) (% :0.2,05, 1 /X))
AN 2 +1% F.S. 1 digit ( {EJEEIRE : 25 + 3°C)
’ AR 0.3% F.S. +1 digit
B ERETRE RIS 1: OUT1 & FB TR RIE 2: OUT2
L (R L - A~ %ES. T EEEE : 0.6 ~ 5V +2.5%F.S.
alelnilan A . R 219 F5.ta o k0 ILERIE - 1% F.S. WLy
Bk IP40
JE R B : 0 ~ 50°C, £17F : =10 ~ 60°C ( fME/KFE B AFERILT )
JE R BIfERARTF : 35 ~ 85% RH ( flE/K#F )
it B A5 it B 1000V AC 1 734 ( 5 [%5 s ZEIBS NS )
FafPE BT 50MQ BI_E (500V DC) ( 7 [# s MBI AN )
it EHRIE 1.5mm 5% 10G, & 1 538 10Hz ~ 150Hz ~ 10Hz , X ~ Y ~ Z BS54 2 7INFF
i il 100m/s® (10G)X ~ Y ~ Z FE 4% 3 %
R +2% F.S. g2 iH E 25° C (0 ~ 50°C 1 EEHEE P )
=AML F1: R1/8", M5x0.8; F2: NPT1/8" #10-32UNF; F3: G1/8"(BSPP), M5x0.8; M5 A%
AR 24 [t PVC - 26 AWG ( 0.15 mm?®) - 4t
HE #1679 (& 2 ARATER)

M mindman



MP47 5HBRSE

SEESNEEE KRS mMindman
iy B R A e
ISR MP470-01 MP470-03
] D) Kt ) p DC(H)( Fit )
5 B 5 .
AR 23 Aﬁ 3 OUT1 () TDC | o féf)gm& Toc
12-24v T > [E#]| 12-24v
DC()( ) DC()( &)
T = 1 NPN i + #fELEig S (1~5V) (0.6~5V fEIEEE ) 1 PNP i + #EEE#RH (1~5V) (0.6~5V fEIEEE )
Pl MP470-02 MP470-04
] DO b DC()( Bt )
i x| &
_ e ourt (s 8] | EHCT | & foumeme) |
R [ % p'y ouT2 (F1t) "DC E__K— ouT2 (Fifh) [oc
§ 12-24V 12-24v
DC()(#) DC()(#t)
g A= 2 NPN it 2 PNP #giH
FIHEACR LZEERCE (GER)
]
RigE BEOK
F1: R1/8, M5%0.8 BlgE LA
F2: NPT1/8, #10-32UNF e
F3: G1/8(BSPP), M5x0.8 prsd =i
M5: M5 [j7F iy
B2: it ae
EHER A C2: [zt as + AIRAEE
C: JHIEEE (-103~103 kPa)  01: 1 NPN i + M LL#H (1~5V)
V: &8 (-103~10 kPa) 02: 2 NPN i
P: IFJE% (-0.103~1.03 MPa)  03: 1 PNP it + SHLL#R T (1~5V)

04: 2 PNP it

SMBIN <

TS

mmHginHgPSIbarkgfMPakPa

':' DDU JRE T BT HER

B TS ([ I RSB ST

Bith 1 BYERE TS

Wit 2 BifEiE s tmm BB
La)g  mEm FWR

F1: R1/8", M5x0.8

F2: NPT1/8", #10-32UNF

20 F3: G1/8", M5x0.8

30

ANFHE 12

®ecee @

20

AW mindman

21
15
6
~ A—mM N fFm ~
= =
 — )
— ! ©
=== N
1L 1l
\ 8 M M5 pyzf



MP47T =%tk M
SR

mindman
G
MP-A22
295 20 ]
MP-A23 T

y
C mihs

‘ (W : {
/ N ~7
v \ ¢/
/ — t<4.5mm

E %53 MP-B2

(43)
34.4

34.4
M

34.4
30.2
33
302
| ]
\_

30.2
34.4

30.2
33
50.4

M mindman



	1_規格
	2_規格
	3_外觀尺寸
	4_安裝配件

